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Questao 1

Dada as seguintes interfaces:

ainterfaces winterfaces
Pessoa =] Repositorio

48 getCPF( ):String 48 guarda( nova: Pessoa )

48 getMNome( ) :String | | £ recupera( cpf: String ) : Pessoa
8 primeiro( ) : Pessoa
48 proximo( ) : Pessoa

Pessoa - representa genericamente uma pessoa

getCPF retorna o CPF da pessoa

getNome retorna o nome da pessoa

tipo recebe como parametro o nimero da cadeira e retorna ‘F’ se for uma cadeira para
fumantes e ‘N’ se for para nao fumantes

Repositorio - representa genericamente um repositorio

guarda guarda uma pessoa

recupera recupera pessoa com o CPF informado
primeiro se desloca para a primeira pessoa e a retorna
proximo se desloca para a proxima pessoa e a retorna

Escreva uma classe denominada utilitarios que possua os seguintes métodos:

duplica Recebe como parametro dois objetos que implementam a interface Repositorio A e B
e copia todas as pessoas do repositorio A para o repositorio B.

diferenca Recebe como parametro trés objetos que implementam a interface Repositorio A, B e
C e coloque no repositorio C todas as pessoas de A que nao estiverem em B.

Questao 2

Um orgao de levantamento meteorologico possui equipamentos para medir a pluviosidade
(pluviometros), onde cada unidade é representada em um programa de computador por um objeto da
classe:

public class Pluviometro

{
protected String tipo;
public Pluviometro (String tipo)
{



}

public String getTipo ()

{

}

public int getPeso()

{

}

public int getCapacidade ()

{

}

Construtor Recebe como parametro o tipo de equipamento.

getTipo Retorna o tipo do pluviometro.

getPeso Retorna o peso do pluvibmetro em quilos. Este peso é calculado
automaticamente pela classe a partir do tipo.

getCapacidade Retorna a capacidade do pluviometro em mililitros. Esta capacidade é

calculada automaticamente pela classe a partir do tipo.

Os pluviometros sdo carregados por caminhdes que, no programa de computador, sdo representados
genericamente por objetos da classe Caminhao (esta classe nao deve ser implementada nesta questao). A

classe define os seguintes métodos:

Construtor

Recebe como parametro a quantidade de equipamentos que o caminhao ira
carregar.

inserePluviometro

Recebe como parametro um objeto da classe Pluviometro e o coloca
dentro do caminhao se a capacidade do mesmo permitir.

Cada objeto da classe representa um caminhao. Esta classe nao possui nenhum atributo e seus
métodos ndo possuem implementacao, pois serdo implementados nas subclasses.

Escreva duas classes herdeiras da classe Caminhao que representam dois tipos deste veiculo com

capacidades diferentes:

Caminhao Alfa

Consegue carregar no maximo 5 toneladas de pluviometros, independente da quantidade e tipo.

Caminhao Beta

Consegue carregar qualquer quantidade e peso de pluviometros, no entanto, ndo é capaz de carregar
mais do que um pluviometro de cada tipo.

Ambas as classes devem sobrescrever o método inserePluviometro.



Questao 3

Dada uma classe denominada Controle, definida em um sistema de controle de transporte de
pluvidmetros, que possui dois métodos estaticos:

leString() Solicita ao usuario uma String pelo teclado e retorna através do método (funcao tipo
String).

leInteito() Solicita ao usuario um valor inteiro pelo teclado e retorna através do método (funcao
tipo int).

Escreva uma classe herdeira de Controle que acrescente um método estatico responsavel pela
selecdo do caminhdo mais apto a distribuicdo de pluviometros. O caminhao sera aquele capaz de conduzir
pluviometros cuja soma de capacidade seja a maior, independente do tipo de cada um deles.

O programa ira solicitar uma lista de caminhdes. Para cada caminhao ele pergunta:
o Tipo do caminhao (‘Alfa’ ou ‘Beta’);
= namero de pluvidometros a ser transportados;

o lista dos pluvidmetros a ser transportados no caminhdo (para cada pluviometro é digitado
apenas seu tipo).

A lista encerra quando ¢é digitado ‘Fim’ para o Tipo do caminhao.

Depois de digitada toda a lista o programa imprime na tela (System.out) 0s seguintes dados do
caminhao mais apto:

= tipo do caminhao (Alfa ou Beta);
o lista dos pluviobmetros transportados no caminhao.

Em ambas as questdes, devem ser criados os atributos que se fizerem necessarios.
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